
Í
Å
Ï
 
Ä
Õ
Í
Á
Ì
ÉÊ
Ï

Ó
Ô
Á
Õ
Ñ
Ï
Õ
Ð
Ï
Ë
Ç
 
È
Å
Ó
Ó
Á
Ë
Ï
Í
ÉÊ
Ç
Ó

Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2007

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας
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Θέµα 1ο
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Β.     Επειδή  0D ≠    το σύστηµα έχει µοναδική λύση την:
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Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας
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Θέµα 3ο

Α.          3 1 2 2 1 3 1 2 1 2
1 2 2 1 2 1 3

x x x x

x x x

− − ≤ − ⇔ − − − ≤ ⇔

⇔ − ≤ ⇔ − ≤ − ≤ ⇔ − ≤ ≤

Β.         ( ) ( )4 2

2

1 3 1 4 0
: ( 1) , 0

x x

xθετω ω ω
− − − − =

− = ≥
       2 1 ( )3 4 0 4

ω
ω ω
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= − ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΑΙ− − = 〈 =

       άρα  ( )2
31 2

1 4
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xx
x ΄΄

xx
ηη
=− =    − = ⇒ ⇒     = −− = −  

Γ.
3 2 3( 3 2) 2( 3 2) 3 3 2 3 2 2

1 13 2 3 2 ( 3 2)( 3 2) ( 3 2)( 3 2)
3 3 2 ( 3 2 2) 3 3 2

+ − + −
− = − = − =

− + − + + −

= + − − = + 3 2− 2 3 2 5+ = + =

Θέµα 4ο

Α.           
1 2

1. 1 (2 1)( ) 1 2 1 3 2 43
2

2 '
2

ε ελ λ α α α
α

α η
α

= − ⇔ − − = − ⇔ − = ⇔ = ⇔
=⇔ = ⇔  = −

Β. 1.
1

2

( ) : 3 3 1 13 3 9 9 1 10 10 13 31 1( ) : 3( 1) 3 33 3

y x x x x x x x
y x y y

ε

ε

= + + = − − ⇔ + = − − ⇔ = − ⇔ = −⇔= − −  = − + ⇒ = − 3+ 0y

 ⇒ =

             Άρα το σηµείο τοµής των    ε1   και    ε2    είναι το      Α(-1,0)
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Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας

3

3

Β.2.
d(AO) = 2 2 2 2( ) ( ) ( 1 0) (0 0) 1 1 ( ) 1A OX X d AOΑ Ο− + Ψ −Ψ = − − + − = = ⇒ =

B.3.     Αρκεί 2( 1) 0 ( 1) ( 1) 1 0 1f λ− = ⇔ − + − − = ⇔ 1λ− − 0 0λ= ⇔ =

Β.4.     Για  λ=0  2( ) 1f x x= −

           Αρκεί 22 2 2

1
( ) 0 1 0 1 1 '

1

x
f x x x x

x
η
< −> ⇔ − > ⇔ > ⇔ > ⇔  >


